Aviso de Privacidad
Pastoral del Amor A.C., con domicilio en la calle 53 número 487 por 54 y 46 del Centro de la ciudad y municipio de Mérida, Yucatán, con código postal 97000, es responsable del uso y protección de los datos personales que usted nos comparte. En ese sentido y atendiendo a las obligaciones legales establecidas en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, a través del presente Aviso de Privacidad se le informa lo siguiente:
Los datos personales que recabamos serán utilizados para fines exclusivos de identificación y contacto en todo lo necesario para nuestra relación hacia usted.

Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales: nombre, teléfono y dirección de correo electrónico.

Por otra parte, informamos a usted que sus datos personales no serán compartidos con ninguna autoridad, empresa, organización o persona distinta a nosotros y serán utilizados estrictamente para los fines arriba señalados.

Usted tiene en todo momento el derecho a conocer qué datos personales tenemos de usted, para qué son utilizados y las condiciones de uso que se les da (Acceso). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección o actualización de su información personal en caso de ser inexacta (Rectificación). De igual manera, tiene derecho a que su información se elimine de nuestros registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada adecuadamente (Cancelación). Igualmente, usted puede oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos son conocidos como derechos ARCO.

Cabe mencionar que en cualquier momento usted puede revocar su consentimiento para el uso de sus datos personales. Del mismo modo, usted puede revocar el consentimiento que, en su caso, nos haya otorgado para el tratamiento de sus datos personales. Lo anterior en el entendido de que, para ciertos fines, la revocación de su consentimiento puede implicar la terminación de su relación con nosotros.

Para revocar el consentimiento que usted otorga en este acto o para limitar su divulgación, o, en general, para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO, usted podrá presentar la solicitud respectiva a la dirección de correo electrónico: pastoraldelamor@hotmail.com.

Cualquier cambio al presente aviso de privacidad será comunicado mediante su actualización en nuestra página web y surtirá efectos al momento de dicha actualización.

Atentamente,

Pastoral del Amor A.C.

